



VRTEC JELKA
Glavarjeva ulica 18 a
1000 Ljubljana
Tel.: 01/ 580 91 80
vrtec.jelka@vrtec-jelka.si



Ustanoviteljica
Mestna občina
Ljubljana



Številka: 100 – 11/2020/194
Datum: 30. 10. 2020

NUJNO VARSTVO OTROK V TEDNU OD 2. DO 8. 11. 2020

Spoštovani starši,

Skladno s pozivom Vlade RS županom, bomo vsem staršem, ki boste **zaradi nujnosti svojega dela** na delovnem mestu potrebovali varstvo otrok v vrtcih, to tudi zagotovili. Kot v tekočem tednu pričakujemo visoko odgovornost staršev pri presoji nujnosti varstva otroka v vrtcu. Potrdila delodajalca od vas ne bomo zahtevali. Vas pa ponovno pozivam, da v vrtec pripeljete le zdrave otroke.

Glede na kadrovske in organizacijske zmožnostmi smo se odločili, da v ponedeljek 2. 11. 2020, ponovno odpremo vse enote Vrtca Jelka (Jelka, Vila, Sneguljčica in Storžek), razen enote Palčki, katere prisotne otroke bomo sprejeli v enoti Jelka na Glavarjevi ulici 18a; starejše otroke v Oranžnem delu enote, otroke prve starostne skupine pa v igralnici Rumenege dela enote.

Zelo smo se trudili, da bi otroke lahko sprejeli tudi v enoti Palčki. Objekt je pripravljen in imam tudi že uporabno dovoljenje, zaradi povečanega posega zunanje ureditvi pa so dostopne poti v izvedbi. Potekajo pa v enoti še zadnje priprave, urejata se igrišče in asfalt pred enoto. Ta dela se bodo zaključila v naslednjem tednu. Ker želimo, da bi se ob prihodu v enoto otroci, kar se da sproščeno igrali ter se dobro počutili, upamo da boste našo odločitev sprejeli z razumevanjem. O točnem datumu pa vas bomo pravočasno obvestili. Ob tem se vam v imenu celotnega tima lepo zahvaljujem za razumevanje.

Tudi v prihodnjem tednu bomo pri izvedbi dejavnost v celoti sledili smernicam NIJZ-ja. Glede na število prisotnih otrok se bodo otroci združevali v okviru svojih enot/delov enot (rumeni, zeleni, oranžni modri del enote Jelka). Oblikovali bomo skupine po največ 6 otrok, ki se med seboj ne bodo združevale, prisotnost osebja, ki bo skrbelo za posamezno skupino pa bo vezena na prihode in odhode otrok tega oddelka. **Ponovno vas pozivam k obveznemu nošenju maske v vseh prostorih vrtca.** Le te skladno s preventivnimi ukrepi ves čas nosi tudi naše osebje, tudi vzgojitelji v oddelku.

Osnovno vodilo ostaja, da pridejo v vrtec samo zdravi otroci oz. zaposleni, zato vas prosimo, da v kolikor pri otroku opazite morebitne simptome okužbe, da otrok ostane doma in postopate v skladu s priporočili NIJZ ter nas o tem obvestite. **Prav tako vas pozivamo, da v primeru, da kdo v družini čaka na izvide testiranja, da v tem času, dokler niso rezultati negativni, otroka ne vozite v vrtec. V primeru okužbe družinskega člana pa naj tudi otrok ostane doma, saj bomo le tako uspešno zajezili širjenje okužbe.** Tudi pri naših zaposlenih ravnamo enako.

V priponki vam pošiljam tudi Navodila za starše v času zagotavljanja nujnega varstva in obratovanja vrtca od 2. 11. 2020 dalje.

Zaradi organizacije in nabave hrane vas lepo prosimo, da odsotnost otroka ažurno javljate preko spletne aplikacije WebVrtec: <https://vrtec.vasco.si> . V primeru težav pri dostopu, prosim, kontaktirajte gospo Zdenko Muršič Hajšen, ki v vrtcu skrbi za oskrbnine in je dosegljiva preko e-pošte: racunovodstvo@vrtec-jelka.si

Pošiljam vam nekaj pojasnil glede oskrbnin:

- Za dni, ko otroka ne boste pripeljali v vrtec vam oskrbnine od 26. 10. 2020 do preklica ukrepov ne bomo obračunali.
- Za prisotne otroke se obračuna oskrbnina po veljavnih pogojih.
- Z zadnjim interventnim paketom je ukinjen 60-dnevni plačilni rok. Tako bo konec novembra 2020 rok plačila za dva meseca - september in oktober 2020. Posebej bodite pozorni predvsem tudi vsi, ki imate trajnike. V primeru težav nas prosim, kontaktirajte.
- Za vse otroke, ki so imeli med 1. 10. in 23. 10. 2020 odrejeno karanteno, je ob predložitvi karantenske odločbe za čas trajanja le te vrtec brezplačen.

V naslednjih dneh bomo posodobili tudi našo **e-igralnico**, ki vam je z idejami in predlogi naših strokovnih delavcev, kot tudi staršev lahko v pomoč pri preživljanju kakovostnega časa. V času spomladanskega zaprtja vrtca je nastala bogata zbirka gradiv, potrudili se bomo, da bomo tudi v tem obdobju zbirko sproti bogatili, zato vabljeni k obisku: https://vrtec-jelka.si/e_igralnica

Tudi v tem času se lahko v povezavi z vzgojnimi izzivi obrnete na našo svetovalno službo. Svetovalna delavka Marjanca Kavčič Pečnik je dosegljiva na marjanca.kavcic@vrtec-jelka.si

V kolikor so kakršne koli dileme, vprašanja vam bom z veseljem odgovorila. Tudi v prihodnje sem dosegljiva preko e-pošte petra.kocar@vrtec-jelka.si, 01/580 91 81 in 030 661 554.

V vrtcu se bomo potrudili, da kljub izrednim razmeram otrokom omogočimo varno in sproščeno igro ter za prijetno vzdušje.

Verjamemo, da bomo v skupni skrbi za dobro otrok in vseh nas, tudi tokrat s skupnim medsebojnim povezovanjem in sodelovanjem pripomogli k učinkoviti zaježitvi nadaljnega širjenja okužb.

V želji, da skupaj ohranimo zdravje vseh nas, vas lepo pozdravljam.



Petra Kočar,
ravnateljica

